



Votre Eminence, cher Monseigneur Jean !

Le Conseil Diocésain vous présente ses sincères félicitations pour votre jubilé.

Votre action a été déterminante pour préserver l'Archevêché alors qu'il était menacé de disparition.

En 1931, le métropolite Euloge, de bienheureuse mémoire avait écrit : « lorsque seront rétablies les conditions de vie normales de l'Eglise Orthodoxe Russe nous reviendrons à notre situation précédente ».

En 2019, vous avez réalisé cette vision prophétique de notre primat fondateur.

Nous prions le Seigneur qu'Il vous garde et vous donne la force de poursuivre votre mission, pour de longues années !

Majorité de membres du Conseil de l'Archevêché
Paris, 13 novembre 2022.

Ваше Высокопреосвященство, дорогой владыка Иоанн!

Епархиальный Совет сердечно поздравляет Вас с юбилеем.

Ваши действия были решающими в сохранении Архиепископии, когда ей угрожало исчезновение.

В 1931 году, блаженной памяти митрополит Евлогий писал: «Когда восстановятся нормальные условия жизни Русской Православной Церкви, мы вновь вернемся к прежнему положению».

В 2019 году Вы осуществили это пророческое видение нашего предстоятеля-основателя.

Да хранит Вас Господь и даст Вам сил в выполнение Вашей миссии, на Многая Лета!

Большинство членов Епархиального Совета
Париж, 13 ноября 2022 г.